

李玉婷打破安徽女子100米尘封19年纪录

安徽新一代 “女飞人”出炉



福原爱发长文宣布退役 对我来说乒乓球是恩人

日前,福原爱在微博发布长文宣布退役,坦言自从里约奥运会结束之后一直在考虑,终于有了答案,并称乒乓球对自己来说是恩人,希望今后向更多人推广乒乓球,让更多人知道乒乓球的美好。

福原爱从3岁起打乒乓球,16岁离开家乡到中国学习乒乓球,在日本和中国都有很高的人气。2016年与中国台湾乒乓球选手江宏杰结婚,2017年生下女儿小小爱,一家三口甜蜜的婚后生活也一直受到大家关注。 □ 新体

95后年轻摄影师 合肥上演《空城计》

连日来,在合肥崔岗艺术馆,纪录片摄影师刁珊珊的个人摄影展《空城记》,吸引了很多观众前来参观。1996年出生的合肥姑娘刁珊珊,目前一个人在海外求学,独立且善于观察和思考,利用课余时间观察并用镜头记录社会现象。本次展览的摄影作品都出自刁珊珊摄影集EMPTY。作品深入探讨了人与城市,大城市与小城市之间的关系。本次策展人陈强表示,刁珊珊还需要更多历练,但她的题材,已有明显的当代摄影的特征:对当下的关注和热点社会现象的剖析。 □ 记者 马启兵



省运会看台

星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图)近日,从安徽省第十四届运动会田径赛场传来喜讯,在青少部女子乙组100米决赛中,阜阳代表队运动员李玉婷以11秒73的成绩夺得冠军,同时打破安徽省田径女子100米成年组纪录。安徽省田径女子100米成年组(电动计时)纪录为11秒78,由王俊琳在1999年北京全国田径锦标赛上创造。

出生在界首市顾集镇的李玉婷,在上小学时,就被老师发现有短跑天赋,此后在界首市砖集中心校和界首

中学老师的引导下,开展系统训练。由于刻苦训练,李玉婷成长迅速,进步明显。在2017年安徽省中学生田径运动会上,来自界首中学的高一女生李玉婷就一鸣惊人,她夺得了女子100米、200米、4x100米接力三个冠军,并在女子100米、女子200米中打破安徽省大中学生运动会纪录。此外,她还以一人独得3金1银的成绩,创造了全省学生田径运动会赛场的另一项纪录,成为我省学生中新一代“女飞人”,并被省体育局、省教育厅作为重点夺金选手培养,指定她代表我省参加全国性运动会。今年5月在辽宁省锦州市举行全国少年(U18)田径锦标赛上,由于之前的伤病尚未完全恢复,李玉婷带伤出战,她还是以24秒21的成绩夺得女子200米冠军。

安徽姑娘“划出”三个世界冠军

星报讯(记者 江锐)10月21日,第三届国际龙舟联合会世界杯在重庆合川圆满落幕,安徽女子运动员王丽、陈雪代表中国队参赛,以40秒288率先收获200米直道竞速赛金牌,这也是本届龙舟世界杯的首金。在随后进行的100米直道竞速赛决赛上以21秒552再夺桂冠,包揽了开幕日全部2块金牌。第二天在400米男女接力赛中,两位姑娘配合队友,又夺得1枚金牌。

据了解,龙舟世界杯每两年举办一届,综合世界龙舟锦标赛的成绩,只有世界排名前12名的国家和地区才有

资格参赛,代表了当今世界龙舟竞渡的最高水平。首届龙舟世界杯于2014年福建福州创办,2016年第二届赛事落户江苏武进。第三届龙舟世界杯为期两天,包含22人混合龙舟100米、200米、500米直道赛,12人龙舟400米接力赛、1000米追逐赛五个项目,中国、中国香港、澳大利亚、加拿大、英国、俄罗斯、泰国等世界强队悉数参赛。

最终,东道主中国队在全部五个项目中斩获4金1银,以总成绩冠军的佳绩捧起龙舟世界杯,加拿大队收获1000米团体追逐赛金牌,并与泰国队分列总成绩二、三名。

《神奇动物2》四大主演10月来华

日前,由《哈利·波特》作者J.K.罗琳全新创作的《神奇动物:格林德沃之罪》确定同步北美11月16日全国上映,这个好消息令无数中国观众兴奋不已,日前片方再次送出超大惊喜,正式宣布影片主演埃迪·雷德梅恩、裘德·洛、凯瑟琳·沃特森与埃兹拉·米勒将出席10月28日在北京举行的中国盛大首映活动,诚邀观

众与粉丝一起见证魔法世界的全新传奇。十大主演的中文版海报也一同曝光。

海报中,影片十大主演齐齐亮相,他们捉摸不定的复杂神情中,似乎隐藏着魔法世界的更多秘密,海报中的话语也暗示了每个人截然不同的命运。一切的悬念,尽在11月16日揭晓答案。 □ 影文

周慧敏献内地综艺首秀 比起冻龄,优雅老去更值得骄傲

星报讯(记者 吴笑文)周慧敏是公认的才女,歌唱只是多项才华中经常被忽略的一项。日前,她来到《蒙面唱将猜猜猜》献上内地综艺首秀,用一曲《好久不见》提醒大家,她还是那个首张国语唱片《流言》就大卖30多万张的实力歌手;信手拈来模仿签名的的小才艺,对于绘画天赋惊人的她来说,更是小菜一碟。别说是签名,就算是成熟的绘画作品,周慧敏也可以画到一模一样。她透露,这是从幼稚园开始就具备的技能,可能是与生俱来的。

《蒙面唱将猜猜猜》第三季周日迎来首播开门红。周慧敏说,“我有很多

朋友都上过节目,比如黎明,他们好像很享受那个感觉,我觉得我也要试一下,有生之年也要来玩一玩。”尝试过之后,周慧敏感到很满足,她表示,“好像在我自己小小世界里唱歌自己听,当然你们也会听到我内心的感觉”。

被问到保持冻龄秘诀,周慧敏觉得能优雅的老去是更值得骄傲的事。“自然就是美,不能违反自然,每个女性都一定会年老,我觉得我优雅地老下去就很好了,没有想太多去保持冻龄,心态非常重要。我本人是有一颗童心的人,所以可能我的外表给人家的感觉也会是这种吧。”

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com